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Μαθητικός Διαγωνισμός Ραδιοφωνικού Μηνύματος και Τραγουδιού «Κάν’ το ν’ ακουστεί» 

Στο πλαίσιο προώθησης της Παιδείας για τα Μέσα, το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου, του 
Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, συνδιοργανώνει και φέτος τον 
Μαθητικό Διαγωνισμό Ραδιοφωνικού Μηνύματος και Τραγουδιού «Κάν’ το ν’ ακουστεί» μαζί με 
την επιστημονική εταιρεία «Διαθεματικό Διαπολιτισμικό Ραδιόφωνο της Εκπαιδευτικής 
Κοινότητας με τον διακριτικό τίτλο European School Radio, Το Πρώτο Μαθητικό Ραδιόφωνο» 
και το Τμήμα Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης και Ψηφιακών Μέσων του Υπουργείου Παιδείας 
και Θρησκευμάτων. Τη δράση υποστηρίζει το Εθνικό Κέντρο Οπτικοακουστικών Μέσων και 
Επικοινωνίας. Ο διαγωνισμός πραγματοποιείται για έκτη συνεχή χρονιά με μεγάλη επιτυχία, 
έχοντας γίνει πλέον θεσμός στη σχολική εκπαίδευση, καθώς αποτελεί τον μοναδικό μαθητικό 
διαγωνισμό στον χώρο της μουσικής και της ραδιοφωνικής παραγωγής που απευθύνεται στα 
σχολεία της Ελλάδας, της Κύπρου και της Ομογένειας.  

 
Μία ακόμα καινοτομία έρχεται να προστεθεί φέτος, αφού για πρώτη φορά λαμβάνεται υπόψη η 
γνώμη των μαθητών και μαθητριών από τα διαγωνιζόμενα σχολεία για τα Βραβεία. Οι Κριτικές 
Επιτροπές, οι οποίες στελεχώνονται από επαγγελματίες στον χώρο της ραδιοφωνικής και 
μουσικής παραγωγής, παιδαγωγούς, δημοσιογράφους και επιστήμονες στο αντικείμενο που 
διαπραγματεύεται ο Διαγωνισμός, θα αξιολογήσουν  τις συμμετοχές και η βαθμολογία τους θα 
προσμετρήσει με τη βαθμολογία των σχολείων, ώστε να αναδειχθούν οι τελικές τριάδες 
συμμετοχών ανά κατηγορία. Ο Διαγωνισμός συναντά εξαιρετική απήχηση σε χιλιάδες μαθητών, 
με διαρκή διάχυση από τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, κυρίως κατά τη διαδικασία ηλεκτρονικής 
ψηφοφορίας για την απονομή των Βραβείων Ακροατών. 

 
Κάθε χρονιά ο Διαγωνισμός αναδεικνύει τις ανησυχίες του μαθητικού κόσμου, επιδιώκοντας την 
ελεύθερη έκφραση των παιδιών και την προβολής της δικής τους ματιάς σε επίκαιρα ζητήματα 
της κοινωνίας μας. Φέτος, το σύνθημα του Διαγωνισμού είναι: «Εκπέμπουμε σήμα κινδύνου, 
αγκαλιάζουμε τη Γη». Η μαθητική κοινότητα εκφράζεται καλλιτεχνικά αναδεικνύοντας τους 
προβληματισμούς που εγείρονται από την αλόγιστη εκμετάλλευση του φυσικού πλούτου του 
πλανήτη μας και αγωνίζεται ειρηνικά ενάντια στις απερίσκεπτες ενέργειες που καταστρέφουν τη 
βιοποικιλότητα. Οι μαθητές και οι μαθήτριές μας δημιουργούν τη δική τους πρόταση για τη 
διάσωση του φυσικού περιβάλλοντος, αντιπαραβάλλουν ένα σχέδιο βιωσιμότητας και 
προτείνουν αυτόν τον νέο τρόπο ύπαρξης και σκέψης που θα διασφαλίζει στους αυριανούς 
ενήλικες, ένα υγιές και βιώσιμο φυσικό περιβάλλον.  

Ο Διαγωνισμός υλοποιείται παράλληλα με το 7ο Πανελλήνιο Φεστιβάλ Μαθητικού Ραδιοφώνου, 
το οποίο θα πραγματοποιηθεί από τις 2 έως τις 4 Απριλίου 2020 στην Κέρκυρα και εκεί θα 
συμμετέχουν δια ζώσης οι ραδιοφωνικές ομάδες των σχολείων της Ελλάδας, της Κύπρου και 
της Ομογένειας. Εντός του προγράμματος της τριήμερης εκδήλωσης περιλαμβάνεται και η 
Τελετή Βράβευσης του Διαγωνισμού με πρωτότυπα μουσικά και θεατρικά δρώμενα νεανικών 
σχημάτων.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε την ιστοσελίδα,  
http://europeanschoolradio.eu/7fest. 
 
 
 


